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cigales
Question écrite n° 65216

Texte de la question

M. Jean Tiberi demande à M. le ministre de l'écologie et du développement durable les mesures de prévention
que pourrait prendre le Gouvernement pour combattre l'arrivée massive de cigales.

Texte de la réponse

La ministre de l'écologie et du développement durable a pris connaissance, avec intérêt, de la question relative
aux mesures de prévention que pourrait prendre le Gouvernement pour combattre l'arrivée massive de cigales.
Lorsqu'elle se produit, une apparition doit être interprétée avec prudence ; en effet, la plupart des animaux vivent
cachés et on les côtoie le plus souvent sans soupçonner leur présence. Outre l'hypothèse d'une arrivée
massive, il faut donc aussi considérer le cas de la mise en évidence exceptionnelle d'une faune dont le
voisinage passait jusqu'alors inaperçu. Tel est le cas de certaines espèces de cigales qui mènent une existence
souterraine pendant la plus longue partie de leur vie, plus de dix ans parfois et émergent à l'âge adulte.
Lorsqu'elles sont simultanées, ces émergences peuvent prendre un caractère spectaculaire. En France
métropolitaine, une quinzaine d'espèces sont recensées dont aucune n'inspire d'inquiétude pour les personnes
ni pour les biens. Le risque d'une arrivée massive de cigales exotiques n'est pas considéré comme imminent. En
tant que de besoin, la surveillance de l'évolution du patrimoine naturel de notre pays, liée en particulier à la mise
en oeuvre des engagements communautaires de la France et à la stratégie nationale pour la biodiversité,
permettrait aux autorités d'être alertées et de réagir à temps.

Données clés

Auteur : M. Jean Tiberi
Circonscription : Paris (2e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 65216
Rubrique : Animaux
Ministère interrogé : écologie
Ministère attributaire : écologie

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 17 mai 2005, page 4907
Réponse publiée le : 18 avril 2006, page 4198

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE65216
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2816

